
Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна лікарня № 18» 

виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) 

ПРОТОКОЛ обґрунтування 

технічних, якісних, кількісних характеристик та 

 очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

08.01.2025 року                                   м.Київ                                                    № 15 

 Найменування: Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна 

лікарня №18» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) 

Місцезнаходження: 01054, місто  Київ, бульвар Тараса Шевченка,17 

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 01993776 

Предмет закупівлі: Природний газ за кодом :ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний 

словник» - 09310000-5 – Електрична енергія  

Вид закупівлі: відкриті торги (з особливостями) 

Обґрунтування  застосування процедури закупівлі: 

 Процедура закупівлі визначена відповідно до Законом України «Про публічні 

закупівлі», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178.  

Обґрунтування доцільності закупівлі: 

Закупівля здійснюється  відповідно до   потреби  та доведених орієнтовних 

граничних видатків  на 2025 рік , для повноцінного функціонування лікарні, а саме: 

забезпечення електричною енергією пацієнтів та співробітників лікарні  період  до 

31.12.2025 року  (включно, цілодобово). 

Обґрунтування обсягів закупівлі: 

Обсяги закупівлі повністю відповідають вимогам чинного законодавства 

України, тендерній документації та розраховані на підставі фактичного споживання 

електричної енергії  за минулі періоди та становить 1293500 кВт/год.   

Обґрунтування технічних та якісних характеристик  предмета закупівлі: 

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання електричної енергії. 

За одиницю виміру кількості електричної енергії приймається кіловат-година, яка дорівнює 

кількості енергії, спожитої пристроями потужністю в один кіловат протягом однієї години. 

Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об’єктів замовника, та 

враховуючи обсяги споживання переднього календарного року, становить 1293500 

кВт./год на 2025 рік. 

Якість електричної енергії - це сукупність властивостей електричної енергії відповідно до 

встановлених стандартів, які визначають ступінь її придатності для використання за 

призначенням. Відповідно до положень пункту 11.4.6 глави 11.4 розділу XI Кодексу систем 

розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 310 (далі – КСР), 

параметри якості електричної енергії в точках приєднання споживачів у нормальних умовах 

експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN 50160:2014 

«Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загального 

призначення» (далі - ДСТУ EN 50160:2014); 

 Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 



Очікувана вартість предмета закупівлі вирахувана на основі моніторингу цін  та 

аналізу споживання електричної енергії. за аналогічний минулий період. До ціни 

електричної енергії включена вартість електричної енергії, закупованої 

електропостачальником на оптовому ринку електричної, послуги з передачі електричної 

енергії, націнка електропостачальника та всі визначені законодавством податки та збори. 

Орієнтовна ціна за одиницю товару визначена на рівні 8,90 грн/кВт/год. Загальна сума 

закупівлі -  11 512 150,00 грн. з ПДВ 

  

 

 

 


